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BÁO CÁO
Về tình hình và kết quả công tác phi chính phủ nước ngoài
từ năm 2022 đến hết tháng 9/2023
(Kèm theo Công văn số:1204/UBND-TCKH ngày	27tháng 10 năm 2023
của Chủ tịch UBND huyện)

1. Đặc điểm tình hình địa phương.
[bookmark: _GoBack]Trường mầm non Đồng Lạc nằm ở trung tâm xã Đồng Lạc huyện Nam Sách với diện tích 7941 m2, là nơi tập trung đông dân cư, đặc biệt trường nằm gần khu công nghiệp Nam Sách là nơi có nhiều nhà máy, xí nghiệp. Với quy mô 17 nhóm lớp, trong đó: 14 nhóm lớp Mẫu giáo, 03 nhóm lớp nhà trẻ, tổng số học sinh hiện nay là 503 cháu. Đa số học sinh trong trường đều là con em công nhân làm trong các khu công nghiệp Nam Sách. Trường có đủ các phòng học và các phòng chức năng. Tuy nhiên đồ chơi và các khu trải nghiệm cho trẻ ở ngoài trời còn thiếu nhiều.
2. Tình hình công tác PCPNN từ năm 2022 đến hết tháng 9 năm 2023
Năm học 2022 - 2023, trường Mầm non Đồng Lạc đã được Sở GD&ĐT tỉnh Hải Dương lựa chọn là địa điểm tổ chức lớp tập huấn chuyên môn dành cho các cô bảo mẫu thuộc các nhóm trẻ độc lập tư thục trên địa bàn huyện Nam Sách. Lớp học khai giảng từ cuối tháng 7/2022 với tổng số 21 học viên, trong đó nhà trường có 01 CBQL và 02 giáo viên tham gia lớp tập huấn, ngày 23/8/2022 trường có 1 đồng chí cán bộ quản llý và 2 giáo viên được tham gia đoàn tập huấn tại trung tâm chăm sóc và giáo dục mầm non OneSky tại Đà Nẵng. 
Ngày 21/9/2022 trường Mầm non Đồng Lạc đã được đón đoàn chuyên gia nước ngoài và đại diện của Tổ chức OneSky tại Đà Nẵng về thăm và khảo sát một số cơ sở giáo dục mầm non tại xã Đồng Lạc. Trong buổi làm việc còn có lãnh đạo Sở GD&ĐT tỉnh Hải Dương, lãnh đạo, chuyên viên PGD&ĐT huyện Nam Sách, đại diện lãnh đạo xã Đồng Lạc, lãnh đạo nhà trường, sau buổi làm việc của đoàn, Sở GD&ĐT Hải Dương đã quyết định lựa chọn trường Mầm non xã Đồng Lạc là đơn vị để xây dựng mô hình điểm áp dụng phương pháp “Chăm sóc và dạy học ứng đáp OneSky”. Đây là một mô hình hỗ trợ cho con em công nhân tại các khu công nghiệp, nhằm bồi dưỡng kiến thức chăm sóc và dạy học cho giáo viên theo phương pháp ứng đáp giúp giáo viên có các kỹ năng tốt trong việc chăm sóc giáo dục trẻ, tạo điều kiện cho trẻ được trải nghiệm và hoạt động theo dự án.
Đến tháng 1/2023 tổ chức OneSky đã lựa chọn trường mầm non Đồng Lạc để xây dựng mô hình mẫu gồm các khu trải nghiệm cho trẻ với thời gian thực hiện là 5 tháng( Từ tháng 2 đến tháng 6 năm 2023)
3. Kết quả công tác phi chính phủ nước ngoài (PCPNN)
Sau khi nhận được công văn số: 46/SGDĐT-GDMN Ngày 18 tháng 1 năm 2023 của Sở giáo dục và Đào tạo Hải Dương về xây dựng mô hình điểm áp dụng phương pháp Chăm sóc và dạy học ứng đáp OneSky; kế hoạch số:06/KH-OS ngày 18/1/2023 của tổ cức OneSky về mô hình mẫu tại trường mầm non Đồng Lạc huyện Nam Sách. Nhà trường đã tiến hành khảo sát thực tế, xây dựng kế hoạch trình với UBND xã Đồng Lạc, PGD&ĐT huyện Nam Sách, UBND huyện Nam Sách, Sở GD&ĐT tỉnh Hải Dương, tổ chức OneSky và tiến hành làm các thủ tục, quy trình làm các khu trải nghiệm theo đúng hướng dẫn của SGD&ĐT Hải Dương và theo luật tài chính hiện hành. Sau 5 tháng thực hiện ngày 2/7/2023 tổ chức OneSky đã tổng kết lớp học và nghiệm thu các góc trải nghiệm theo kế hoạch số 06/KH-OS và tiến hành bàn giao cho nhà trường để đưa vào sử dụng. 
2. Nhận xét, đánh giá
- Về tình hình hoạt động của tổ chức PCPNN và hiệu quả hợp tác PCPNN tại địa phương từ năm 2022 đến hết tháng 9/2023. OneSky là tổ chức Phi Chính Phủ (NGO) Quốc tế được thành lập vào năm 1998. Với sứ mệnh mở khóa tiềm năng ẩn chứa bên trong những trẻ em dễ bị tổn thương, OneSky đã thiết kế và triển khai những dự án Giáo dục mầm non áp dụng phương pháp dạy học ứng đáp dành cho cộng đồng và các nhóm trẻ tại Hồng Kông, Trung Quốc, Mông Cổ và Việt Nam. Tại Việt Nam tổ chức OneSky đã có những hoạt động thiết thực hỗ trợ trẻ em là con công nhân tại Việt Nam. Trong đó có việc phối hợp với Bộ GDĐT xây dựng tài liệu Hướng dẫn thực hiện Chương trình Giáo dục mần non dành cho cơ sở giáo dục mầm non độc lập tư thục và triển khai Dự án hỗ trợ chăm sóc, giáo dục trẻ mầm non ở khu công nghiệp tại Đà Nẵng, Quảng Nam, Quảng Ngãi, Hải Dương giai đoạn 1 từ năm 2018-2022. Tại trường mầm non Đồng Lạc dự án đã bồi dưỡng cho giáo viên phương pháp chăm sóc và dạy học ứng đáp và đầu tư kinh phí làm được 9 góc trải nghiệm cho trẻ, hiện tại nhà trường đã áp dụng các phương pháp và cho trẻ trải nghiệm các góc chơi rất hiệu quả góp phần nâng cao chất lượng chăm sóc, giáo dục trẻ . 
- Có 01 khoản viện trợ cho trường Mầm non Đồng Lạc để làm khu trải nghiệm cho trẻ hoạt động trải nghiệm ở các góc ngoài sân trường trị giá: 272.900.000đ ( Hai trăm bảy mươi hai triệu chín trăm ngàn đồng). và 8.000.000đ ( Tám triệu đồng chẵn) để chi tổng kết công tác hoạt động của tổ chức tại nhà trường. Đã thực hiện giải ngân cho nhà trường từ tháng 7 năm 2023.
3. Đề xuất, kiến nghị
- Không

	- Nơi nhận:
+ Phòng GDĐT
+ Phòng TCKH
+ Lưu VT
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